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Запит на надання висловлень зацікавленості  
(Консультаційні послуги – індивідуальний консультант) 

 
Україна 

Позика 8475-UA 
Проект «Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей» 

Міністерство охорони здоров’я України 
Вакансія: Консультант з планування і фінансової звітності 

(пакет № IC-7.5.1) 
 
Уряд України отримав від Міжнародного Банку Реконструкції та Розвитку позику № 8475-
UA на фінансування проекту «Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей» (далі - 
Проект) і має намір витратити частину цієї позики для оплати консультаційних послуг 
“Консультант з планування і фінансової звітності”. 
 
Консультаційні послуги включають надання консультаційної підтримки МОЗ в забезпеченні 
планування та управління  фінансами, руху коштів Позики у відповідності до положень 
Операційного Посібника  і національного законодавства, складання бюджетів Проекту, 
звітності щодо їх виконання, а також фінансовий контроль за  процесом реалізації Проекту. 
Детальний перелік послуг наведено в Технічному завданні, що додається. 
 
Міністерство охорони здоров’я України запрошує правомочних індивідуальних 
консультантів (Консультантів) висловити свою зацікавленість щодо надання вищезазначених 
Послуг. Зацікавлені консультанти мають надати інформацію, яка демонструє, що вони мають 
необхідну кваліфікацію та відповідний досвід для виконання цих Послуг. 
 
Мінімальні кваліфікаційні вимоги для включення до "короткого списку" наступні: 

1. Вища освіта (не нижче магістр чи спеціаліст) за спеціальністю економіка, фінанси, 
менеджмент, чи іншої релевантної дисципліни; 

2. Щонайменше 3 роки досвіду роботи в бюджетній сфері, в тому числі бюджетного 
планування, бюджетного звітування,  складання бюджетних запитів, паспортів 
бюджетних програм, інших документів, передбачених бюджетним законодавством; 

3. Вільне володіння українською мовою;  
4. Робочій рівень володіння англійською мовою. 
 
Додаткова бажана кваліфікація: 

5. Досвід роботи в міжнародних проектах /проектах, що фінансуються за рахунок МФО є 
перевагою. 

 
Зацікавленим консультантам необхідно звернути увагу на п. 1.9 Керівництва з відбору та 
залучення консультантів за позиками МБРР, кредитами та грантами МАР позичальниками 
Світового банку», затвердженого в січні 2011 року, (переглянутого у липні 2014 р.) 
(«Керівництво із закупівлі послуг консультантів»), в якому визначається політика Світового 
Банку щодо конфлікту інтересів. Консультант зобов'язується дотримуватися політики Банку 
щодо корупційної практики і шахрайства. 
 
Відбір кандидатів здійснюється відповідно до процедури відбору індивідуальних 
консультантів, що викладена в Керівництві із закупівлі послуг консультантів. 
 
Додаткова інформація може бути отримана за адресою, зазначеною нижче з 10:00 до 17:00. 
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Висловлення зацікавленості у вигляді резюме українською мовою просимо направляти 
до 17:00 21 травня 2019 р. електронною поштою (в темі зазначити: «пакет № IC-7.5.1, 
вакансія «Консультант з планування і фінансової звітності»), або подати особисто за 
наступною адресою: 
 

Міністерство охорони здоров’я України 
вул. Грушевського, 7, Київ, 01601, Україна,  
Офіс Групи консультаційної підтримки Проекту (ГКПП) 

Ел. пошта: moz.wb.procurement@gmail.com, з копією на moz2000677@gmail.com  
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Україна 

Міністерство охорони здоров’я 

Позика Світового банку № 8475-UA 

Проект «Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей» 

 

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ 

на консультативні послуги ( індивідуальний консультант) 

за посадою “Консультант з планування і фінансової звітності” 

(пакет # IC-7.5.1) 

 

I.  Загальна інформація по Проекту 

Уряд України одержав позику Світового банку на фінансування проекту «Поліпшення 
охорони здоров'я на службі у людей» (далі – Проект). Цілями Проекту є удосконалення якості 
медичних послуг у відібраних областях, із особливим акцентом на первинній і вторинній 
профілактиці серцево-судинних захворювань і раку, та поліпшення ефективності системи 
охорони здоров'я. 

 Проект складається з таких компонентів: 
Компонент 1. Удосконалення надання послуг на місцевому рівні; 
Компонент 2. Зміцнення урядування Міністерства охорони здоров’я; 
Компонент 3. Управління проектом та моніторинг і оцінювання. 

В рамках компоненту 3 створюється Група консультаційної підтримки проекту для надання 
підтримки в управлінні Проектом, впровадженні та моніторингу і оцінюванні на 
загальнодержавному рівні та рівні областей. 

МОЗ (Замовник) для цілей впровадження проекту в рамках компоненту 3 має намір відібрати 
та укласти договір з індивідуальним консультантом на позицію Консультант з питань 
планування і фінансової звітності (далі – Консультант) у складі Групи консультативної 
підтримки проекту (ГКПП). 

 

II.  Мета завдання  

Основним завданням є надання консультаційної підтримки МОЗ в забезпеченні планування 
та управління  фінансами, руху коштів Позики у відповідності до положень Операційного 
Посібника  і національного законодавства, складання бюджетів Проекту, звітності щодо їх 
виконання, а також фінансовий контроль за  процесом реалізації Проекту.     
 

III.  Обсяг послуг 
Консультант буде надавати консультаційні послуги Замовнику та виконувати такі завдання з 
метою управління фінансами: 
 
 Надання необхідної підтримки Замовнику в плануванні коштів Проекту в Державному 

бюджеті та внесенні змін до нього (в разі необхідності); 
 Консолідація, аналіз та опрацювання інформації щодо бюджетного планування, 

виконання показників бюджетної програми, звітування за всіма компонентами Проекту; 
 Участь у підготовці проектів нормативно-правових актів щодо внесення змін до 

Державного бюджету; 
 Планування загального бюджету проекту та бюджету проекту на поточний рік, 

моніторинг прийнятності витрат;  
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 Підготовку бюджетних запитів, помісячних розписів та відповідних розрахунків, 
паспортів бюджетних програм, бюджетне звітування;  

 Підготовку плану заходів з реалізації проекту, звітування щодо виконання;  
 Фінансовий моніторинг виконання контрактів;  
 Моніторинг виконання фінансових, результативних показників виконання бюджетної 

програми;  
 Підготовка звітності щодо виконання бюджету проекту відповідно до законодавства 

України, участь у підготовці звітності відповідно до вимог МБРР, нормативних актів 
Кабінету Міністрів України; 

 Надання консультаційно - роз’яснювальних послуг фінансовим підрозділам МОЗ та 
відібраних областей щодо процедур МБРР з витрачання коштів, обліку, та звітності. 

 

IV.  Тривалість і місце роботи  

Консультант забезпечуватиме надання послуг з дати укладання договору до 30 вересня, 2020 
року, або протягом періоду, узгодженого сторонами, відповідальними за впровадження 
проекту. 

Місцем роботи є місто Київ, Україна. Можливі відрядження по регіонам України. 

 

V.  Умови виконання завдання  
Консультант буде підпорядковуватись Координатору Проекту та працювати під оперативним 
керівництвом керівника ГКПП. 

Консультант буде працювати повний робочий день. Послуги Консультанта будуть 
оплачуватися щомісячно за ставкою, узгодженою при укладенні договору. 

Замовник надасть Консультанту робоче місце, включаючи офісне обладнання необхідне для 
виконання завдань (інтернет, телефон, ПК, принтер/копіювальне обладнання тощо). 

Замовник надаватиме Консультанту інформацію, необхідну для виконання його завдань. 

Протягом 10-денного терміну після закінчення кожного місяця Консультант має надавати 
Замовнику звіти про надані послуги за формою, встановленою Замовником. Звіти мають 
бути підготовлені у спосіб, придатний для читання і розуміння Замовником. 

 
VI.  Кваліфікаційні вимоги до Консультанта 

Обов’язкові кваліфікаційні вимоги:  

 Вища освіта (не нижче магістр чи спеціаліст) за спеціальністю економіка, фінанси, 
менеджмент, чи іншої релевантної дисципліни; 

 Щонайменше 3 роки досвіду роботи в бюджетній сфері, в тому числі бюджетного 
планування, бюджетного звітування,  складання бюджетних запитів, паспортів 
бюджетних програм, інших документів, передбачених бюджетним законодавством; 

 Вільне володіння українською мовою;  
 Робочій рівень володіння англійською мовою. 

Бажані кваліфікаційні вимоги: 

 Досвід роботи в міжнародних проектах /проектах, що фінансуються за рахунок МФО є 
перевагою. 

 


